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Un supermercado ha comprado doscientas
cincuenta bolsas de naranjas, de cinco
kilos, por trescientos ochenta euros, y las
pone a la venta a tres euros la bolsa. { Qué
ganancia espera obtener de la venta de las

ias?
naranjas? SUPERMERCADO %
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Un almacenista de fruta dispone de 247
cajas para envasar 3 000 kilos de naranjas
que ha recibido. Si cada caja debe llevar 15

kilos de naranjas, ¢tendra suficientes f
cajas?
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Se estima que en el bosque de Robledillo
habia el ano pasado un millén de arboles,

pero un incendio destruy6 una centena de
millar. ;{ Cuantos arboles quedan?
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Observa estos tres sacos de patatas.

¢ Cuantos kilos hay que pasar del grande al
mediano y al mas pequeno para que los tres
pesen lo mismo?




